
 
 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 7 
STAR RALLY HISTORIC se pojede ve Zlíně již posedmnácté! 
 
Tradičně velmi chutným předkrmem před soudobými vozy nejen na městské super speciálce 
v ulicích Zlína je STAR RALLY HISTORIC. Letos se pojede v termínu 15. – 17. srpna 2025 a 
nabídne již sedmnáctý příběh. Tato soutěž se stala nedílnou součástí Barum Czech Rally Zlín a 
zároveň pevným pilířem českého šampionátu historiků. I letos se uskuteční jako samostatná 
soutěž opět ve třech dnech od pátku do neděle, úvodní dva dny se pojede demonstrační jízda 
Rally Legend, která není měřená na čas. 
 
V těchto dnech byl schválen a vydán národní autoritou v podobě Autoklubu České republiky 
základní dokument rally v podobě zvláštních ustanovení. Soutěž se započítává do Autoklub 
Mistrovství České republiky v rally historických automobilů 2025, dále se pojede jako volný 
mezinárodní podnik rally historických automobilů a již zmíněná demonstrační jízda Rally Legend. 
Zkušení pořadatelé z Auto klubu Barum Zlín v AČR připravili náročné zápolení historiků a posádky 
se objeví na všech rychlostních zkouškách. „Držíme se osvědčeného formátu z předchozích 
let. Historici jedou oba víkendové dny včetně páteční superspeciálky, zatímco startovní 
pole Rally Legend končí v sobotním večeru na cílové rampě. V sobotu se uskuteční průjezd 
historiků v časové mezeře mezi prvním a druhým průjezdem soudobých vozů. V neděli 
začínají jako první soutěžní vozy na rychlostní zkoušce Kateřinice a poté již pojedou 
v časovém harmonogramu opět v mezeře mezi evropskou barumkou,“ pověděl Zdeněk Bělák, 
ředitel Star Rally Historic.   
 
Zlínské klání historiků v sedmnáctém dílu měří celkem 562,47 km a obsahuje 10 rychlostních 
zkoušek na 7 úsecích v souhrnné délce 151,55 km. „V první etapě jedeme 6 měřených úseků 
včetně páteční městské rychlostní zkoušky. V neděli přidáme další 4 erzety. Celková 
kilometráž měřených testů je o více než padesát kilometrů menší než v rámci evropského 
pole, ale musíme postavit trať podle předpisů pro český šampionát historiků,“ vysvětlil 
Bělák.  
 
Prezentace soutěžících bude zahájena již ve středečním dopoledni, kdy začne v prostorách 
Krajského úřadu (budova 21) ve Zlíně doporučená administrativní přejímka, výdej itinerářů a GPS. 
Seznamovací jízdy jsou na programu ve dvou dnech a začínají již ve středu 13. srpna odpoledne. 
Ve čtvrtek od 19 hodin se uskuteční v Obchodním a zábavním centru Zlaté jablko oblíbená 
autogramiáda předních posádek. Servisní parkoviště bude umístěno v krajském městě Zlíně v 
bývalém svitovském areálu na ulici Dvacátá (parking, společnost Cream). V pátek 15. srpna 
proběhne dopoledne i technická přejímka na parkovišti Gahurova. Slavnostní start se uskuteční ve 
14 hodin před zlínskou radnicí a přesně v 19 hodin zaburácí motory na populární městské 
speciálce v ulicích Zlína. Uzavřené parkoviště vozů je letos umístěno na parkovišti pod Velkým 
kinem. V sobotu 16. srpna posádky absolvují 5 rychlostních zkoušek s názvy Březová, 
Halenkovice a Bunč, přičemž první dva jmenované testy posádky absolvují hned dvakrát. Na 
startovní pole čeká během první etapy porce 88 ostrých kilometrů.  
  
Soutěž poté vyvrcholí v neděli 17. srpna čtyřmi rychlostními zkouškami na třech úsecích s názvy 
Kateřinice, Pindula a Podhoran, kdy na samotný závěr je připraven druhý průjezd legendárním  



 
 

 

 
 
úsekem na Vsetínsku. Na cílové rampě se objeví první vůz ve 14 hodin, kde proběhne vyhlášení 
výsledků a rozdílení cen. Demonstrační jízda Rally Legend dojede do cíle již v sobotním večeru, 
měří celkem 300 km a obsahuje 6 neměřených rychlostních zkoušek v celkové délce 88 km. 
 
Zveřejněním zvláštních ustanovení byl spuštěn příjem přihlášek pro soutěžící, kteří se přihlašují v 
elektronické podobě prostřednictvím webové stránky www.czechrally.com. Uzávěrka přihlášek je 
stanovena na pondělí 28. července úderem půlnoci, maximální počet přijatých přihlášek je 85. 
„Předpokládáme, že k favoritům budou opět patřit domácí posádky, vesměs kvalitní jezdci 
na kvalitních vozech. Čtyřikrát „stáry“ vyhrál Jarda Vančík, třikrát Vlastík Neumann. Čeká 
se silná ekipa posádek z okolních států, a to ze Slovenska, Polska, Rakouska nebo 
Maďarska. Dříve k nám jezdilo hodně Italů, které však odrazuje zdlouhavé cestování. 
V posledních letech se soustředíme na showmany ze sousedních zemí, do Zlína opět zavítá 
populární Jozef Béreš jr. ze Slovenska. Fanoušci se mohou těšit na atraktivní průjezdy 
nejen na večerní superspeciálce,“ uzavřel Zdeněk Bělák, ředitel Star Rally Historic. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
 
                         
Ve Zlíně 4. července 2025                                              Roman ORDELT     
                                                                                          tiskový mluvčí 
                                                                                    Barum Czech Rally Zlín 


